Вместе с жителями

▶ Депутаты приняли участие в разработке проектов благоустройства.

По 4-му Магистральному переулку приведут в порядок двор.

Об этом сообщил председатель Белгородского горсовета, депутат по первому избирательному округу **Вадим Радченко**.

Инициативу жителей округа поддержали в рамках губернаторского проекта «Решаем вместе». Летом прошлого года Вадим Витальевич участвовал в подготовке заявки. Были запланированы: вырубка аварийных деревьев и кустарника, асфальтирование подъездных путей и проезда вдоль домов №№ 2, 3, 4 по 4-му Магистральному переулку, обустройство досуговых площадок, стоянка для автомобилей, а также установка скамеек и урн.

Субсидия из областного бюджета на реализацию проекта составит 3,4 млн рублей. В софинансировании участвуют жители и РЭУ № 5, которое обслуживает эти многоквартирные дома. Управляющая компания взяла на себя обязательство завезти песок на детскую площадку и грунт на клумбы, а инициативная группа

займётся озеленением территории. В общей сложности благополучателями станут более 500 местных жителей.

Вадим Радченко поздравил инициатора проекта **Анну Винник** и высказал надежду на то, что в скором времени им предстоит увидеться на строительной площадке.

Депутат горсовета **Артур Насонов** сообщил о том, что на областном уровне поддержана инициатива жителей его округа по благоустройству дворовой территории на улице Советской, 53 и 55.

Артур Сергеевич также принимал участие в подготовке документов. В итоге получился проект под названием «Детский городок», который включает в себя игровую зону для детей младшего возраста, а также спортивную площадку для детей постарше и взрослых.

Напомним, что всего в 2024 году по проекту «Решаем вместе» планируется реализовать 10 инициатив жителей Белгорода.

ΦΟΤΟ T.ME/NICHEGO_LISHNEGO_RADCHENKO_10K



Двор, ожидающий благоустройства.